



# కూకట్‌పల్లి

నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

# గొల్లకురుమలు ఇచ్చిన మాట తప్పరు..

### • కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

బాలాసగర్, నవంబర్ 26 : గొల్ల కురుమల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక చొరవ చూపించనున్నట్లు కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. ఆదివారం హస్తాంతరం చెరువుకట్టపై ఓల్డ్ బోయిస్ పల్లి డివిజన్ గొల్ల కురుమల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ఆయనతో పాటు డివిజన్ కార్యదర్శి ముద్దం నర్సింహ యాదవ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారుల నృత్యాలు చూపారలను ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం గొల్లకురుమలు ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు తమ సాంప్రదాయ గొంగడి కప్పి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని గొల్లకురుమలు కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావును మూడోసారి గెలిపించుకుంటామని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ గొల్లకురుమలు మాట ఇచ్చారంటే తప్పరన్నారు. గొల్ల కురుమలు హామీ ఇచ్చారంటే ఎంతటి త్యాగానికైనా వెనుకాడరన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కూడా గొల్లకురుమలకు పెద్దపీట వేస్తుందన్నారు. గొల్ల కురుమలు తెగువ ఎక్కువగా ఉంటుందని.. దేనికి బయపడరని ఆత్మవిశ్వాసంతో పని చేస్తారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సబ్బండ్ల వర్గాల ప్రజల శ్రేయస్సును దృష్టిలో పెట్టుకొని అనేక



ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు గొంగడి కప్పిన గొల్లకురుమలు చిత్రంలో కార్యదర్శి నర్సింహయాదవ్

సంక్షేమ పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టించారు. హస్తాంతరం అంజయ్యనగర్ లో చెరువు కట్ట వద్ద ముంపు నివారణ కోసం రూ. 2 కోట్ల నిధులతో పంచెన నిర్మాణం పనులు చేపట్టి పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. కర్ర జంగయ్య కురమ, ప్రేంకుమార్ కురమ, కనకరాజ్ యాదవ్, బొందన్న యాదవ్, బొంబాయి మల్లేశ్ కురమ, అప్పన్న యాదవ్, గోపాల్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, నందు యాదవ్, మల్లేష్ యాదవ్, రాజేశ్వరరావు, నయ్యద్ ఎజాజ్, నరం

దర్గాడ్, గోపాల్ ముదిరాజ్, మక్కల నర్సింగ్, ఏనుగుల తిరుపతి, పోచయ్యలతో పాటు గొల్లకురుమలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు బీహార సంఘం మద్దతు..

కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుకు తమ సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నట్లు ఓల్డ్ బోయిస్ పల్లి డివిజన్ బీహారీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ప్రకటించారు. మల్లికార్జునకాలనీలోని కార్యదర్శి ముద్దం నర్సింహయ్య యాదవ్ నివాసం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బీహారీలు సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతూ తీర్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీహారీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు హరీరాం సింగ్, ఉపాధ్యక్షుడు ఉత్తమ్ యాదవ్ సింగ్, జనరల్ సెక్రటరీ ప్రభాస్ వివేద్ మహేందర్ సింగ్, భరత్ సింగ్, దినేశ్ సింగ్, దీపక్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రగతికే పట్టం కట్టండి..

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, నవంబర్ 26 : కూకట్‌పల్లిలో చేసిన అభివృద్ధి పనులను చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు కోరారు. ఆదివారం కూకట్‌పల్లిలో దేశాల్ మిత్రమండలి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కూకట్‌పల్లిలో పుట్టి పెరిగానని మీఊరి బిడ్డాగా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేశానని.. స్థానికేతరులైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలకు ఓట్లెన్నే ప్రయోజనముండదన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీని అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలున్నారు.



కూకట్‌పల్లిలో దేశాల్ మిత్రమండలి సభ్యులతో సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

# కారు గుర్తుకే ఓటేద్దాం..

### • ఎమ్మెల్యే గెలుపు కోసం కార్యదర్శి.. సతీమణి లక్ష్మీబాయి, కుమారుడు సందీప్ రావు, స్థానిక నేతల ప్రచారం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, నవంబర్ 26 : కూకట్‌పల్లిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు గెలుపు కోసం జోరుగా ప్రచారం సాగుతుంది. ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కాలనీలు, బస్టీల వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నేతలు, కుల సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంఘాలతో సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ.. జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. మరోవైపు కార్యదర్శి ముద్దం నర్సింహ యాదవ్, జూపల్లి సత్య నారాయణ, సబీహాబేగం, పగుడాల శిరిషాబాబూరావు, పుండాల సతీష్ గౌడ్, ముద్దం నర్సింహ యాదవ్, ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి, మహేశ్వరీశ్రీహరి లు, మాజీ కార్యదర్శి తూము శ్రవణ్ కుమార్, పగుడాల బాబూరావు లు, కాలనీలోని ప్రతి ఇంటికి చేరుకుని కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని కోరుతున్నారు. మరోవైపు ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు సతీమణి లక్ష్మీబాయి, కుమారుడు సందీప్ రావులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని కోరుతున్నారు. కాలనీలు, బస్టీలలోని బూత్ల వారిగా బీఆర్ఎస్

పార్టీ నేతలంతా ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్నారు.

• కేపీహెచ్బీ కాలనీ 6, 9 ఫేస్ లు, వసంతనగర్ కాలనీ లలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు సతీమణి లక్ష్మీబాయి, కార్యదర్శి ముద్దం నర్సింహ యాదవ్ లు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, సాయిబాబా చౌదరి, పాతూరి గోపి, సాయిశ్రీ నివాస్, రాజేశ్వరయ్య తదితరులున్నారు.

• కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు గెలుపు కోసం కుమారుడు సందీప్ రావు, బాలాజీనగర్ డివిజన్ కార్యదర్శి శిరిషాబాబూరావులు డివిజన్ పరిధిలోని అంజనేయనగర్, హబీబ్ నగర్ ప్రాంతాలలో ఇంటింటికి తిరిగి కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కార్యదర్శి బాబూరావు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలున్నారు.

### 60 ఏళ్లలో జరుగని అభివృద్ధి తాము దినోద్ధారణలో పూర్తి..

బాలాసగర్ : కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ బాలాసగర్ కార్యదర్శి ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. ఆదివారం డివిజన్ పరిధిలోని



బాలాజీనగర్ డివిజన్ లో కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు తనయుడు సందీప్ రావు, కార్యదర్శి శిరిషాబాబూరావు



ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న కార్యదర్శి రవీందర్ రెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కార్యదర్శి సబీహాబేగం

పలు బస్టీలలో ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### మాధవరానికే మహిళల మద్దతు

అల్లాపూర్: మహిళల అభ్యున్నతికి పాటుపడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుకే తమ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని అల్లాపూర్ డివిజన్ చెందిన మహిళలు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించినట్లు కార్యదర్శి సబీహాబేగం తెలిపారు. ఆదివారం డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ మాహిళా సంఘాలతో కార్యదర్శి సమావేశయ్యారు.



కేపీహెచ్బీ కాలనీలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు సతీమణి లక్ష్మీబాయి, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు

## సంక్షేమం మెచ్చి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక



ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన మార్వాడీ సంఘం నేతలు

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, నవంబర్ 26 : సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధి, పేదలకు అందుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీల నేతలు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు సమక్షంలో కేపీహెచ్బీ కాలనీ మార్వాడీ సంఘం నేతలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరిగిందన్నారు. పదేండ్ల పాలన చూసి కారు గుర్తుకు ఓటియాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మార్వాడీ సంఘం నేతలు సుభాష్ జైన్, రాహుల్ అగర్వాల్, కునాల్ జైన్, చేతన్ జైన్, హేమంత్ జైన్ లతో పాటు 50 మంది నేతలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

### కృష్ణారావుకే మా మద్దతు..

కేపీహెచ్బీ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని మెడోల్ గ్యాండ్ రెసిడెంట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అండ్ ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ అంతా కలిసి కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపారు. కాలనీ ఎంట్రన్స్ వద్ద ఫ్లాగ్ లను ఏర్పాటు చేసి మెడోల్ గ్యాండ్ లో జరిగిన అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తూ మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటిస్తామని తీర్మానిస్తూ ఫ్లాగ్ లను కట్టారు.



కేపీహెచ్బీ కాలనీ మెడోల్ గ్యాండ్ అపార్టుమెంట్స్ గేటు వద్ద ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు మద్దతు తెలుపుతూ ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లాగ్స్

## వైఎస్సార్ పార్కు, కమ్యూనిటీ హాల్ ను ఏర్పాటు చేస్తా



ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్న వైఎస్సార్ అభిమాన సంఘం నేతలు

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, నవంబర్ 26 : కూకట్‌పల్లిలో రెండెకరాల స్థలాన్ని కేటాయించి వైఎస్సార్ పార్కు, కమ్యూనిటీ హాల్ ను నిర్మించేందుకు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హామీనిచ్చారు. ఆదివారం కేపీహెచ్బీ కాలనీలో వైఎస్సార్ అభిమాన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, మాజీ కార్యదర్శి బాబూరావులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కులాలకు, మతాలకు అతీతంగా అందరికీ అందుబాటులో ఉండి సేవలందించానని మరోసారి ఎన్నికల్లో ఆశీర్వాదిస్తే వైఎస్సార్ అభిమానుల కోసం పార్కు, కమ్యూనిటీ హాల్ ను ఏర్పాటు చేస్తానన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనతో ప్రజలంతా అన్నదమ్ముల్లా కలిసి ఉన్నారు.. ప్రజల మద్దతి విద్వేషాలు నింపేందుకు, కులాల, మతాల పేరుతో వస్తున్న నాయకులకు బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీని అందించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా 1000 మంది వైఎస్సార్ అభిమాన సంఘం నేతలు ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు సంపూర్ణ మద్దతును తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కటికరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జగదీశ్వర్, బాబురెడ్డి, రామ్ కృష్ణరెడ్డి, కరుణాకర్ రెడ్డి, బీరం జయపండ్లరెడ్డి, కరుణ, కుంభం భాస్కర్ రెడ్డి, ముద్దునూరి నాగరాజు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి (హాస్పల్స్), తులసీరెడ్డి, మణిపాల్ రెడ్డి, మనోహర్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, విష్ణు తదితరులు ఉన్నారు.